

Vazmeno vrijeme

Ono što je važno naglasiti, a čini se da postaje prilično nerazumljivo današnjem prosječnom vjerniku, to je da uskrsni ciklus nipošto ne završava s Uskrsom, nego tek s njim u pravom smislu riječi počinje. Zato je itekako važno upozoravati kako je s korizmom, Velikim trodnevljem i Uskrsom tek završio jedan dio uskrsnog ciklusa te da s punom vjerničkom ozbiljnošću i jednakim intenzitetom treba nastaviti uranjati u vazmeno otajstvo, kako bismo u potpunosti vidjeli i razumjeli što je sve ono što nazivamo Kristovo otkupiteljsko djelo. Upravo nas tome poučavaju dani i otajstva koja Crkva pred nas stavlja u vremenu od Uskrsa do Duhova. Tako nas 2. vazmena nedjelja koja se još naziva Bijela nedjelja (Dominica in albis) poučava kolika je važnost sakramenta krsta, odnosno onoga pravoga prijelaza iz smrti i grijeha u život i slobodu djece Božje te time na svoj način ponavlja uskrsno otajstvo. Naziv Bijela nedjelja dolazi od obreda iz vremena prve Crkve, kada su oni koji su kršteni na Vazmeno bdjenje oblačili bijelu haljinu, kao znak svoje otkupljenosti i nevinosti ostvarene po Kristovu križu te su je u znak svoga vjerničkoga svjedočanstva nosili na bogoslužju narednih osam dana, do sljedeće nedjelje. U tom se smislu snaga i značenje sakramenta krsta, kao novoga rođenja, izvodi iz uskrsnoga otajstva i poziva nas da toga itekako budemo svjesni. Druge vazmene nedjelje je i Nedjelja Božjeg milosrđa, koja se slavi od 2000. god., a prema viđenjima Milosrdnog Isusa koje je imala poljska redovnica sveta Faustina Kowalska. Crkva nas vodi u dublje razumijevanje vazmenoga otajstva i kroz naredne nedjelje, a u tom se smislu može posebno istaknuti 4. vazmena nedjelja, koja se još naziva Nedjelja Dobroga Pastira i podastire nam pred oči Kristovu ljubav prema ljudima, a koju predstavlja u slici dobroga pastira koji se brine za svoje ovce. I tu je, dakle, riječ o još jednoj potvrdi neizmjerene Božje ljubavi, odnosno o Sinovljevoj poslušnosti koja ide do smrti na križu, ovdje predstavljenoj spremnošću Pastira da daruje život za ovce svoje. To je ujedno i dan svećeničkih i redovničkih zvanja, a koji nas kao takav vodi važnosti razumijevanja značenja Pastira nad pastirima, a ujedno i ovozemaljskih pastira koji su odabrani i poslani od Dobroga Pastira kako bi nastavili njegovo djelo. Sličnu poruku povezanosti Otkupitelja s otkupljenicima donose i evanđeoska čitanja ostalih vazmenih nedjelja, a kojih ukupno ima sedam, te nas na takav način upućuju u razumijevanje onoga što će slijediti u narednu nedjelju, tj. nakon punih 50 dana – silazak Duha Svetoga i rođenje Crkve.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 7/2024; 14. travnja 2024.

Uz 3. vazmenu nedjelju godine B

(Lk 24,35-48)



Na mnogo ćemo mjesta u Svetom pismu naći kako je susret s Bogom praćen strahom. Izaija kaže: “Jao meni, propadoh, jer čovjek sam nečistih usana, a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad Vojskama.” (Iz 6,5) Apostoli na brdu preobraženja ostadoše “prestrašeni” vidjevši Isusa u slavi (Mk 9,6). No to je uvijek strah koji potom donosi mir i pouzdanje u Boga. Biblijska duhovnost zapravo opisuje grješnika kao čovjeka koji “straha Božjega nema pred očima” (Ps 36,1), a pravednika predstavlja kao onoga koji se “boji Gospodina” (Ps 112,1). Strah koji se događa na putu vjere je ravnoteža života - ravnoteža koja ne dopušta niti nerealni ushit, ni pesimističnu sumnjičavost. Strah Božji stoga obuzima zauzetog vjernika. Možda život vjere katkad olako vezujemo samo uz iskustvo radosti, iz koje dolazi bezbrižnost, a onda često bezbrižnost donosi nebrižnost za Boga i njegovu Riječ. Isus veli apostolima: “Zašto ste prestrašeni?” On ih i ohrabruje: “Ne bojte se! Ja sam!” Pokazujući učenicima svoje probodene ruke i noge, zapravo ih poučava da u njihovom navještanju ne smije biti dijeljenja između Raspetoga i Uskrsloga.

“Mnogi govore: Tko će nam pokazati sreću?” Ti nas Isuse, Raspeti i Uskrsli “obasjaj svjetlom svoga lica!” (usp. Ps 4,7)

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

14.4. nedjelja	TREĆA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Josip Musil GOLO BRDO: † Nevenka Nigović Za župljane
PO. 15.4.	Bosiljka	18,30	† Ljubica Ivčetić i Ana Hodak
UT. 16.4.	Bernardica	7,00	† Pavo, Janja i Ilija Pavić
SRI. 17.4.	Rudolf	7,00	† Zdravko Novak i ob.
ČET. 18.4.	Eleuterije	18,30	† Kata Martinović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Marija i Friedrich Kveton
PET. 19.4.	Ema	18,30 19,00	† Lidija Šag; PRIDRUŽENA NAKANA: † Ivan Ciganović ISPOVIJED KRIZMANIKA, RODITELJA I KUMOVA
SU. 20.4.	Marcijan	11,00	SLAVLJE SAKRAMENTA SV. POTVRDE: † Ivo i Danica Tašić
21.4. nedjelja	ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Andrija Guzanović i ob. DOLJANOVCI: † ob. Rupčić Za župljane

21.4. nedjelja	ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Andrija Guzanović i ob. DOLJANOVCI: † ob. Rupčić Za župljane
PO. 22.4.	Soter i Kajo	18,30	† Franjo i Ludmila Nepechal
UT. 23.4.	Juraj	18,30	† ob. Prša, Loner i Rajf
SRI. 24.4.	GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE	11,00	SVEČANA KONCELEBRACIJA: † Antun i Emilija Sadilek

ČET. 25.4.	Marko ev.	18,30	† Ivan i Ana Benić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Josip, Jozefina i Slavko Kofner; † ob. Mikošić Ivice i Nade Marije i ob. Pranjčić Ive i Kate; † Drago, Antonija, Zlatko i Vesna Ivanković
PET. 26.4.	Majka Dobrog savjeta	18,30	† Jozo, Anica i Juro Jurić
SU. 27.4.	Ozana Kotorska	8,00	† Ivan i Slavica Vrba; PRIDRUŽENA NAKANA: Na čast Gospi
28.4. nedjelja	PETA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Šimun i Barbara Ciganović RAMANOVCI: Na čast Isusu i Gospi za ob. Bendra, Pažin i Končić Za župljane

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu s time da u četvrtak 18. travnja u 16,30 sati imaju krizmanici svoj susret u župnoj crkvi.
- u utorak 23. travnja u 17 sati imaju 4. i 5. razredi svoj susret u vjeronaučnoj dvorani a 6. i 7. razredi u 18 sati
- prvopričesnici imaju župni vjeronauk po svom ustaljenom rasporedu i dogovoru
- 24. travnja (srijeda) je slavlje godišnjeg klanjanja u našoj župi. Svečanu sv. misu u 11 sati predvodit će vlč. Ivan Klarić, kapelan župe sv. Terezije Avilske u Požegi
- raspored klanjanja – od 9 sati Češljakovci i Golo Brdo; 10,00 sati Bešinci i Doljanovci; iza mise u 11 sati – Alilovci; 13,00 – Vinogradska; 14,00 Malca, Zagradska i Trg; 15,00 – Komarovci; 16,00 – Majstorska i Ramanovačka; 17,00 Požeška, Ramanovci, Češka i ostali. U 18 sati završetak klanjanja.